

# ПАТРИАРХ ОСВЯТИЛ СЕСТРОРЕЦКИЙ ХРАМ



Сестрорецк.  
11 октября 2009 года

В воскресенье 11 октября 2009 года чин великого освящения храма в честь святых первоверховых апостолов Петра и Павла совершил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Радость этого великого для Сестрорецка дня с горожанами разделили заместитель главы Администрации президента России А.Д.Беглов, супруга президента России С.В.Медведева, губернатор Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко, председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга В.А.Тюльпанов, вице-губернатор Санкт-Петербурга А.И.Вахмистров, вице-спикер Государственной Думы ФС РФ А.Н.Чилингаров, министр обороны России А.Э.Сердюков, командующий Военно-морским флотом России адмирал В.С.Высоцкий, командир Ленинградской военно-морской базы контр-адмирал А.И.Липинский, глава администрации Курортного района В.К.Борисов, глава муниципального образования города Сестрорецка А.В.Вишневский, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, делегации флотов России, директор Центра развития Государственной корпорации по атомной энергетике А.Г.Борис, руководители предприятий и учреждений Курортного района.

После богослужения Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил всех собравшихся с праздничным днем и передал в дар храму иконы Порт-Артурской Божией Матери и праведного воина Феодора Ушакова, а также ковчег с частицами мощей святых первоверховых апостолов Петра и Павла. Светлана Медведева передала храму икону апостолов Петра и Павла, написанную во второй половине XVIII века, а губернатор Валентина Матвиенко — икону святителя Николая Чудотворца.

